
Gonzo's Quest™ - Pravila igre  

 Gonzo's Quest™ je video automat bez vrtnje rola. Ova igra s 5 rola, 3 retka i 20 linija uvodi 
bonus Avalanche™ , a sadrži i Free Falls dobitke i Wild simbol. 

 Igra se na 20 linija za klađenje, na razini oklade (ulogu po liniji) 1-5 i uz različite moguće 
vrijednosti novčića. 

 Ako odaberete MAKS. ULOG, igrat ćete na najvišoj razini uloga i s prethodno odabranom 
vrijednošću novčića. 

 AUTO-IGRA: služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi. 
 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli Isplata. 

 Wild simbol se može pojaviti samo na rolama 2, 3 i 4, a zamjenjuje sve simbole. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 
 Dobitci se isplaćuju za kombinacije s krajnje lijeve strane nadesno. 
 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u Tabeli isplata pomnožen 

razinom uloga. Taj se iznos također množi svim pripadajućim množiteljima. 
 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima x vrijednost novčića. 
 Istovremeni linijski dobitci se zbrajaju. 

 Svi dobitci se isplaćuju samo za kombinacije na linijama za klađenje, osim za dobitke s Free 
Fall simbolima. 

 Povijest rundi nije dostupna kada se igra ZA ZABAVU (a ne za novac). 

 Kada se dostigne maksimalni multiplier, svi dobitci se isplaćuju s maksimalnim multiplierom 

sve dok se više ne postigne ni jedan novi dobitak. Multiplier se vraća na izvorni multilplier. 
 NOVČIĆA prikazuje količinu novčića na raspolaganju igraču za njegovo/njeno klađenje. 

Bonus igra Avalanche™  

 Simboli time umjesto vrtnje padaju na pozicije na rolama. 

 Dobitak na nekoj liniji započinje Avalanche. 
 Simboli u dobitnim kombinacijama eksplodiraju i nestaju, ostavljajući prazan prostor za drugi 

Avalanche simbola i pružajući šansu za još veće dobitke. 
 Avalanches se nastavljaju sve dok se više ne osvoji ni jedan novi dobitak. 
 Množitelj dobitaka se povećava sa svakim novim Avalancheom sve dok se ne dosegne 

maksimalni množitelj. 
 Multiplier ostaje maksimalan za sljedeće Avalanches, sve dok se ne osvoji ni jedan novi 

dobitak. 

 Maksimalni multiplier je 5 u glavnoj igri i 15 u Free Fallu. Za pojedinosti pogledajte tabeli 

isplata. 

Free Falls  

 Free Fall simbol se pojavljuje samo na rolama 1, 2 i 3. 

 Svaka linija za klađenje koja sadrži 3 Free Fall simbola aktivira 10 Free Falls. 
 Free Fall simboli se moraju prikazati u nizu, počevši od role s lijeve strane. 
 Free Falls koriste isti ulog kao i u rundi koja je aktivirala Free Fall. 

 Dobitak na liniji za vrijeme Free Falla započinje Avalanche. 
 Maksimalni multiplier u Free Fallu je 15. 

 Dodatni Free Falls mogu se osvojiti za vrijeme igranja Free Falla. 

 Na kraju Free Falls, igra se vraća na rundu koja je aktivirala Free Falls. 
 Na kraju Free Falls, ukupni dobitak iz Free Falls dodaje se dobitcima iz runde koja je aktivirala 

Free Falls. 

 Za vrijeme Free Falls, 3 Free Fall simbola aktiviraju 10 dodatnih Free Falls. 



Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb Funkcija 

 

Kliknite za početak runde uz trenutnu razinu uloga i 
trenutnu vrijednost novčića (ili pritisnite razmaknicu).  

 

Kliknite za otvaranje izbornika s opcijama za igranje i 

odredite željene postavke. Pogledajte Izbornik s 
opcijama za igranje u nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri, ili kliznikom 
prilagodite glasnoću. 

 

Kliknite za prikazivanje pravila igre. 

 

Kliknite za prikazivanje opcija za auto-igru i za 

automatsko igranje. Odaberite broj Automatska igra ili 

otvorite Napredne postavke i odaberite željene opcije 
za Automatska igra. 

 

Kroz stranice tabele isplata krećete se pritiskom na 
strelice s lijeve i desne strane prozora. Na igru se 

vraćate pritiskom na gumb u sredini. 

 

Kliknite za pregled tabele isplata. 

Napredne postavke auto-igre  

 Za podešavanje naprednih opcija automatske igre kliknite na AUTO-IGRA, a zatim na 

Napredne postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatsku igru zaustavi kada u rundi postoji dobitak. 

 Ako se osvoji Free Falls. Automatsku igru zaustavi kada je osvojen Free Falls. 

 Ako pojedinačni dobitak prekorači. Automatsku igru zaustavi kada iznos dobitka prekorači ili 
izjednači iznos koji odredite. 

 Ako se saldo poveća za. Automatsku igru zaustavi ako se iznos vašeg novca poveća za iznos 
koji odredite. 

 Ako se saldo smanji za. Automatsku igru zaustavi ako se iznos vašeg novca smanji za iznos 
koji odredite. 



 Kliknite Vratiti; za brisanje svih odabranih opcija za Zaustavi automatsku igru. 

Napomena:neke opcije automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

Pri izmjeni postavki za auto-igru za vrijeme runde ili za vrijeme Free Falls, sve 

izmijenjene postavke stupaju na snagu nakon završetka runde ili bonusa. 

Napomena: ako za vrijeme igranja izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre 

vratit će se na izvorno postavljene kada ponovno učitate igru. 

Postavke  

 Za ulaz u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Uvodni film. Uključi ili isključi uvodnu animaciju. 
 Za vrtnju pritisnuti razmaknicu. Uključuje/isključuje razmaknicu. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi 

Povrat u igri 

 Teoretski povrat u ovoj igri je 96.0% 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke igre mogu ovisiti o uvjetima i odredbama internetske 
kockarnice. Za više informacija pogledajte web stranice internetske kockarnice: 

o Postupci u slučaju nezavršenih rundi igranja. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Prijevodi izraza u igri 

Napomena: sljedeća tablica se odnosi na igranje na jezicima osim engleskog. 

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Wild Zamjenski simbol 

Multiplier Množitelj 

Free Falls Besplatni padovi 

Avalanche Lavina 

Generirana pravila igre: 
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